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Logotipo en formato cuadrado con línea divisoria en el medio, fondo blanco y contorno negro, con escudo del Gobierno de Chile en el 
lateral izquierdo, enunciando Ministerio de Educación, Gobierno de Chile, en el lateral derecho.

Logotipo en formato redondo fondo blanco y contorno negro, integrando la mitad de una Araucaria y la mitad de una cruz, enunciando 
Universidad Católica de Temuco a su costado derecho.

Ícono en formato redondo y color negro con un dibujo de Docente escribiendo en una pizarra, enunciando Material para el Docente en 
la parte superior derecha.

Código del documento: Telecomunicaciones, Módulo 6, Actividad de Aprendizaje 1, Actividad 1.

Pauta de resultados de  
los ejercicios de la  

Actividad de Aprendizaje

1. Conversión a decibel (db) de las potencias:
a) 8,7 W = 9,39 db.
b) 68,9 W = 18,38 db.
c) 0,005 W = -23,01 db.
d) 0,23 W = -6,38 db.
e) 40 mW = -13,97 db.
f) 0,1 mW = - 40 db.
g) 0,34 m W = -34,68 db.
h) 1 W = -30 db.

2. Conversión a decibelios-milivatio (dbm) de las potencias:

i) 12 mW = 10,79 dbm.
j) 34mW = 15,31 dbm.
k) 0,01 W = 10 dbm.
l) 0,123 W = 20,89 dbm.
m) 4 mW = 6,02 dbm.
n) 10 mW = 10 dbm.
o) 145 m W = 21,61 dbm.
p) 0,12 mW = -9,20 dbm.
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3. Resolución de sistemas expresando el resultado final en db:

2W 4W  db = 3,01 db

14 mw 8W  db = 3,01 db

2W 3 W  db = 1,76 db

4. Resolución de sistemas expresando el resultado final en dbm:

23 mW 4 mw  dbm = -7,59 dbm

10W 3 mW  dbm = -35,22 dbm

10 mW 30 mW  dbm = 4,77 dbm

5. Cálculo de PIRE:

a) Ptx = 8 w Pcable= 1db     Pconectores= 0,1 db c/u    Gant= 8 dbi
 = 45,83 dbm
b) Ptx = 20mw Pcable= 2db     Pconectores= 0,1 db c/u    Gant= 12 dbi
 = 22,81 dbm
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6. Cálculo de FSPL:

    FRECUENCIA = 600 MHZ                                        FRECUENCIA = 2,4 GHZ  

 
         
         DISTANCIA = 1 KM                                           DISTANCIA = 500 mts
          FSPL = 88,01 db                                                       FSPL = 94,03 db

7. Cálculo de FRESNEL:
a) Distancia total = 1 KMS.
 Distancia obstáculo al TX = 500 MTS.
 Frecuencia = 5 GHZ.
 Fresnel = 3,87 mts. 

b) Distancia Total = 3000 MTS.
 Distancia arbol al TX = 600 MTS.
 Frecuencia = 900 MHZ.
 Fresnel =11,38 mts.
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8. Cálculo del enlace final (BUDGET):

 PTX = 10 dbm.
 Pcable tx = 2 db.
 P conectores tx = 0,1 db c/u.
 Ganancia antena tx = 8 dbi.
 Frecuencia = 2,4 Ghz.
 Distancia total = 2 km.
 Gantx rx = 12 dbi.
 Pcc rx = 1db.
 Prx = - 90 dbm.
 Budget = 10,73 db.
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